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Дослідження сутності фінансових ресурсів підприємства, їх 

значення, визначення механізмів управління ними, аналіз наслідків 
раціонального управління фінансовими ресурсами підприємства є 
актуальним. 

Метою дослідження є розробка структурної моделі, що дозволяє 
підвищити ефективність управління фінансовими ресурсами. 

Основною задачею є дослідження раціонального управління 
фінансовими ресурсами. Яке забезпечує виживання підприємства за 
умов конкурентної боротьби, максимізацію ринкової вартості 
підприємства, прибутку та мінімізацію витрат, ріст обсягів виробництва 
і реалізації. 

Автором запропоновано таку модель управління фінансовими 
ресурсами, яка полягає у визначенні: 

1. Мети – цілі підприємства, напрямки руху грошових потоків 
та їх використання. 

2. Ресурсів – які повинні бути величина і склад активів, 
оптимальна частка можливих джерел фінансування. 

3. Засобів досягнення – освоєння сучасних та удосконалення 
відомих підходів до забезпечення ефективної діяльності підприємства. 

           Науковою новизною  дослідження є удосконалення моделі до 
пріоритетних напрямків фінансової діяльності підприємства, що 
дозволяє підвищити її ефективність. 

Теоретичним значенням та практичною цінністю дослідження є 
визначення основних механізмів управління фінансовими ресурсами та 
значущість визначення цілей підприємства.  

Показано, що реорганізація управління фінансовими ресурсами 
підприємства не потребує значного фінансування. Найголовнішим є  
ретельне планування дій, навчання персоналу та позитивне ставлення до 
змін на підприємстві. Рівень відповідальності за фінансовий результат є 
якісним показником діяльності як керівництва підприємства, так і всього 
колективу.  

Потрібна наукова організація роботи з управління фінансовими 
ресурсами, що забезпечить високий рівень планування фінансових та 
інвестиційних ресурсів, прийняття оптимальних рішень з урахуванням їх 
економічного й соціального ефекту. 


